

社区工作人员患病 居民自发捐款



社区工作人员和社区居民看望翟根付。

□文/图 本报记者 于文博

近日,在源汇区老街街道受降路社区居委会办公室,一些居民来来去去,自发为患病的社区工作人员翟根付捐款。“他生病前,给我们做了不少好事,现在他生病了,我们说啥也得帮帮他。”家在公安街居住的王阿姨对记者说。4月13日,记者了解到,截至目前,居民们和老街街道的工作人员共捐款3万余元。

翟根付今年45岁,是受降路社区03网格网格长,平时待人随和、体贴细致、乐于助人,被大家亲切地称为“暖男”。从事社区工作多年,翟根付和辖区内的许多居民建立了深厚的友谊。他曾经拿着工具,为孤寡老人修理家电、开锁,也曾经为了帮助居民解决难题,四处奔波。滨南巷的居民因为没有自来

水,用水不便,翟根付和自来水公司、居民多次协调,四处奔波,终于让双方意见达成一致,让居民家中通上了自来水。“几乎每天,我都能看见根付,他见到我们总是嘘寒问暖,是一个特别好的人。”4月13日,记者采访时,一位居民告诉记者。

今年2月,翟根付被查出患有严重肝病,危及生命,目前正在医院接受治疗。为了支付医药费,亲戚朋友借了个遍。翟根付的妻子白天去上班,晚上在一家KTV打扫卫生,但这些工资远远不够。

老街街道的工作人员得知翟根付患病后,为他进行了捐款。一些社区居民听说后,也纷纷献出爱心。陈秀枝家在受降路百货站家属院,她主动为翟根付捐款1500元,其他社区居民也纷纷将爱心捐款送至受降路社区,居民们的爱心和热心,令大家十分感动。

4月13日,冒着小雨,老街街道工作人员、爱心居民代表等来到市中心医院一分院,为翟根付送去了3万余元捐款,鼓励他鼓足勇气,和病魔战斗到底。

“谢谢你们,谢谢。”翟根付和妻子十分感动。



5岁男童溜出家门玩耍迷路

民警找上门 家人才知娃丢了

本报讯(记者 王辉)4月14日下午,在召陵区邓襄镇于庄村东头的小路上,一名男童正在游逛,村民发现他不是本村人,也没家人陪同,由于年幼他迷路了。民警赶到后,经过1个小时找到了孩子家长,对方才知道丢了娃。

4月14日下午6时许,市公安局天桥分局邓襄社区警务队民警接到报警,在邓襄镇于庄村东头,有一名男童找不到家了。民警赶到现场时,有村民已经给男童买来了零食,陪着他。民警询问男童情况,男童说自己叫鹏鹏,可是记不住家人的姓名和联系方式。

民警将其带回警队,想通过户籍查询查找其家人,可是没有查到。此时,民警想到了利用微信朋友圈,发动网友们提供线索。消息发出后,一名幼儿园老师给警队打来电话,声称认识鹏鹏,

鹏鹏今年5岁,是信阳市人,父母长年在外务工,他跟着姥爷、姥姥生活,姥爷家在邓襄镇任庄村,并提供了男童家人的联系方式。

当晚7时许,民警联系上鹏鹏的姥姥,此时她才知道外孙丢了,随后她和老伴匆匆赶到警队接孩子。原来,鹏鹏的姥爷当天下午在外务工,他的姥姥在家忙地里活,鹏鹏一个人溜出去玩要,两人根本不知道孩子独自出门了那么久,幸亏碰到了好心村民和热心民警。

民警现场给两位老人讲解,并提醒他们要时刻关注孩子,不要让年幼的孩子离开自己的视线范围,不要抱着侥幸的心理,觉得自己短暂离开,孩子不会发生什么事。如果发现孩子走失,一定要及时报警,以免耽误寻找的最佳时机。



为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com

市民捡到卡包 找到失主归还

□本报记者 齐放

“捡到一个卡包,里面有身份证、银行卡等,失主肯定很着急,好在及时找到了她,我心里的一块石头也落了地。”4月13日上午,58岁的市民朱建国对记者说。

据朱建国介绍,他在市区大学路阳光水岸小区居住,4月13日早上7点40分,他去单位上班。“当我步行到丁湾村附近时,发现路边地上有一个黑色的卡包。”朱建国对记者说,他赶忙上前捡了起来,在附近也没发现失主。

无奈之下,朱建国把卡包先带到了单位,并打开卡包查看,希望能发现失主的联系方式。“我看到包里的身份证,得知失主姓王,是位女士。卡包里虽然没有现金,但有身份证、银行卡、购物卡和医院的就诊卡,这些证件丢失了补办起来

十分麻烦。”朱建国对记者说,刚开始他以为王女士是附近单位的工作人员,还跑到附近的两家单位寻找,但都没有找到失主。

“我看到卡包里还有一个化妆品店的积分卡,但过去询问时,对方只有王女士的名字,却没有联系方式。”朱建国告诉记者,最终他还是凭借卡包里一张游乐园的游乐卡,才联系到了王女士的丈夫。就在此时,失主王女士还不知道自己的卡包已经丢了。

4月13日上午11点左右,失主王女士匆匆赶到朱建国的单位,领回了丢失的卡包。王女士连连向朱建国道谢,她说:“当时下着雨,我打着伞抱着孩子送到了幼儿园,随后就去上班了,也不知道卡包啥时候掉了,要不是朱师傅及时捡到,我还不知道卡包丢了。太感谢了,省了我许多麻烦。”

九旬老人迷路 骑警帮他找家人

□本报记者 杨淇

“十分感谢那几名骑警,帮我迷路的父亲找到了我。”4月15日,市民何女士激动地对记者说。

4月12日下午5点左右,我市骑警中队的女骑警孟思宇、李燕娇、翟焯伸、杨亚萍、尹芳芳正在市区黄山路与辽河路附近的漯河小学护学岗执勤,这时一位市民告诉她们附近有老人看上去像是迷路了。得知情况后,几人立即赶过去找到了老人。由于当时下着雨,老人没有打伞,脚上穿的布鞋已经被雨水浸湿,几名骑警赶紧为老人撑

伞,并搀扶着老人询问情况。

通过询问得知,老人是来找女儿的,他女儿在市三院附近经营了一间商铺,他走到黄山路与辽河路附近迷路了。

随后,翟焯伸和杨亚萍一边安抚老人情绪,一边将老人扶到附近的移动营业厅避雨。而孟思宇、李燕娇、尹芳芳则拿着用手机给老人拍的照片,到市三院附近的商铺挨户询问,找到了老人的家属。

“我父亲今年92岁了,年纪大了不知道路,又下那么大的雨,太感谢那几名骑警了,幸好遇到了她们。”何女士说。

旅客手机遗失 列车长快递寄回

□本报记者 郝河庆
通讯员 潘范学

“感谢广州铁路局的美女列车长李清慧,她帮我找到了遗失在列车上的手机,里面存有我这几天在外学习时专家的讲课视频,为最美列车长点赞。”4月13日下午,郾城区裴城镇初级中学的校长张满鸿告诉记者。

4月13日晚,记者拨通了李清慧的电话,她说:“我是值乘4月12日郑州东开往珠海的G545次列车的列车长。我们列车工作人员得知有旅客遗失物品时,都会第一时间帮助寻找,这只不过是我们应该做的。”

据了解,4月12日下午2点42分,张满鸿在漯河西站下车后,发现手机落在了列车上。随后他通过车站工作人员联系到了列车长李清慧,请求帮忙寻找。

这时列车刚驶过驻马店西站,张满鸿坐过的席位已经有新的旅客乘坐。李清慧赶忙来到张满鸿坐过的席位寻找,座位上并没有发现手机,最后在座椅网兜里找到了。手机找到时已是下午4点13分,列车到了武汉站。李清慧通知张满鸿手机已经找到,然后用快递将手机寄给了张满鸿。

4月13日上午,张满鸿拿到了遗失的手机。